
fo’k;&ey;kye 
            d{kk&11 

  d{kk&11 ey;kye 
bl fo"k; esa 100 vadksa dk dsoy ,d iz'u&i= 3 ?k.Vs dk gksxkA 
¼1½ ifBr x| rFkk i| ij vk/kkfjr 30 vad 
¼2½ fucU/k 20 vad 
¼3½ eqgkojs 10 vad 
¼4½ O;kdj.k 10 vad 
¼5½ i=&ys[ku 10 vad 
¼6½ vaxzsth rFkk fgUnh ls ey;kye esa vuqokn 10 vad 
¼7½ iz'uksÙkj 10 vad 

fVIi.kh&&iz'u&i= esa ey;kye lkfgR; ds bfrgkl rFkk pqus gq, vorj.kksa ij vkykspukRed iz'u Hkh gksaxsA  
fu/kkZfjr ikB~;&iqLrdsa&& ¼x|½ 

1&x| dsjyh dsjy fo'ofo|ky;A  
lHkh iqLrdsa us'kuy cqd LVky] dksVªVk;e] dsjy ls izkIr gSaA 

 


